



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

抗美援朝老兵寻当年战友

失去联系62年,老兵漆承生盼与班长陈悦祝重逢



老班长陈悦祝 受访者供图

本报3月10日讯(记者 蒋大伟 实习生 申童) “我帮父亲寻找当年一起抗美援朝的老班长,他叫陈悦祝,山东牟平人,他们已经62年没有见面了。”李先生想要帮老父亲寻找曾经一同打过仗的战友。

李先生的父亲叫漆承生,今年88岁,是江西省宜春市宜丰县人。“我父亲和陈悦祝班长他们俩所在部队原是九纵炮兵团,后改称为第二十七军八十一师炮兵团,当时他们都在二营七连指挥排观测班。”李先生告诉记者。

从1948年11月入伍起至1952年上半年两位战友一直在一起。他们共同经历了解放上海战役、解放舟山战役以及抗美援朝战争。1952年9月陈悦祝随二十七军离开朝鲜回国,漆承生留在了二十四军,继续抗美援朝。直到1955年12月,漆承生才回到国内。当时陈悦祝留下的地址仅仅是山东省牟平县(现烟台市牟平区),并没有更详细的信息,因此二人那次分离后就再也没有见过面。

“父亲经常回忆以前的事,也一直在寻找那些老战友。今年四月份,我们全家打

算去北京游玩,后来父亲提出希望能找到陈悦祝班长,带上他一块去。他们年轻时候在一起打仗,那一代的战友情谊特别深厚。父亲也老了,要是能帮他找到陈班长,我们也算完成了父亲一个多年的心愿。”李先生说道。

据李先生介绍,陈悦祝老人今年大概是87岁,山东省牟平县(现烟台市牟平区)人。如果您有关于陈悦祝老人的信息,可以拨打本报热线6610123或联系李先生:13922919497,我们一起帮助老人重见昔日战友。

小伙失踪一年多

父母寻子盼音讯

本报3月10日讯(记者 张倩倩 实习生 王姝晗) 每逢佳节倍思亲,2014年春节,翟焱鹏的父母无心过年。34岁的翟焱鹏,是山东兖州小孟镇人,2013年春节来烟台后就再也没有联系上,从此家中的父母整天以泪洗面。

翟焱鹏的母亲说,翟焱鹏七八年前就只身来到烟台打工。2013年正月,翟焱鹏像往年一样,过完年回烟台工作。“2013年‘五一’的时候,他还和我们联系过呢,但是之后就失去了联系。听烟台的警察说,9月份的时候他还在烟台芝罘区的宏泰利旅馆住过一晚。”翟焱鹏的母亲说。

报警,张贴寻人启事能用的方法都用尽了,半年多来还是一点消息都没有。

翟焱鹏的母亲介绍,翟焱鹏有一点口吃,175厘米左右的个头,胖胖的身材。翟焱鹏的一家老小远在兖州,在烟台也没什么亲戚熟人,所以对他在烟台的朋友并不熟悉,家人们也只是干着急,使不上劲,只能寄托于有知情者尽快与他们联系。

希望广大市民帮忙多留意一下,如果认识或听过翟焱鹏这个人,或者有关于他的其他线索,请拨打本报热线6610123,或者联系他的母亲13853727210。

广济颐养中心

拥有专业医疗设施

本报讯(记者 尹海涛) 烟台广济颐养中心将医护和养老有机结合,成立了烟台首家“医养结合”养老机构,也走出了一条独特的“医养结合”的“养老”之路,这离不开背后强大的医疗团队和医疗设施。

据介绍,广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,将医疗、康复、护理、心理等在医院才能“享有”的医疗和护理服务纳入日常工作范围。广济脑科康复医院是市级医保定点医院,属二级专科医院。

记者在颐养中心看到,护理人员都身穿白大褂,这与传统养老院有明显不同。

据邵风院长介绍,这里的护理人员相比传统养老院都有专业的护理知识。“以护理人员来说,大多数都有护士证,到医院里完全能胜任护士工作。”邵风院长说。

中心还有一支擅治老年病的医护队伍,每周分别由教授、主任医师、副主任医师查房,经治医师具体负责,配备相应的诊疗设备,可收治各种老年各科疾病。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577 主任电话:18563816866 院长电话:13953553293

小伙失踪8天家人急“疯”了

他说出去买点东西却再也没有回来

本报3月10日讯(记者 张倩倩 实习生 申童) 3月2日中午,与父亲一同来烟台打工的江苏小伙宋东志出门买东西,结果却“一去不复返”,从此家人与他失去了联系。虽然,家人已经报了警,但是宋东志依然杳无音讯。宋东志已经失踪了八天,全家人都陷入了焦急中。

2013年,患有轻度智障的宋东志随父亲一同来到了烟台,在福山区八角街道郑家庄附近的铁路上工作。2日中午,宋东志出门买东西,却再也没有回来。

“他走丢的时候,身上啥也没有,没带身份证,也没带手机。他又不识字,神智也不太清楚,真遇到个什么危险可怎么办啊!”宋东志的表哥于先生很着急,“因为工作的地方附近有山,我们怕他被人领走了。”宋东志失踪后,宋东志的母亲也从老家江苏赶来烟台寻找宋东志,但8天过去了仍然没有任何消息。

“他们夫妻俩都急得不行了,天天摸眼泪。”于先生告诉记者,希望看到宋东志的好心人能够联系他。



宋东志的父母贴出寻人启事。本报记者 张倩倩 摄

据介绍,宋东志今年21岁,是江苏省丰县人,说话有江苏口音,身高173厘米左右,中等身材,皮肤黑黑的,留小平头,患有轻度智障。

“走丢当天,宋东志上身穿着棕色皮衣,下身是黑色裤子,脚穿蓝色旅游鞋。”亲爱的读者朋友,如果您有宋东志的消息,请联系本报热线6610123,或者直接给他家人去个电话,他家人电话是13789847979。

“老婆求你赶紧回家吧!”

妻子负气出走,丈夫悔恨难当

本报3月10日讯(记者 于飞) “老婆求你赶紧回家吧!”来自安徽的刘先生,拨打本报寻亲热线希望能通过本报找到他的妻子李杰。刘先生说,“家里又是老人,又是孩子,我们都需要她,希望老婆能快点回家。”

1992年,刘先生和他的妻子李杰,一起从安徽老家来到烟台芝罘区打工,这么多年夫妻两人一直在烟台,家中的老人和两个孩子都在安徽,到了过年过节的时候,夫妻两人才能回趟老家,与亲人团聚。

刘先生说,2013年年底,工厂放假后,两人收拾好了行李准备回老家,可是到了火车站后,两人一语不合便吵了起来,刘先生甚至动了手,他的妻子一气之下便离开了。当时,刘先生也是在气头上,也没有去找妻子,就一个人回老家的。

本来刘先生心想,妻子一定会自己想办法回家的,总不能不回家过年吧,可是妻子走后,一直没有跟他联系过。正月初七,刘先生通过工友了解到妻子的下落,得知妻子还在烟台没有回老家。

过完年后,刘先生也回到了烟台继续工作,可是始终没有看到妻子的身影,“她走的时候没有带手机,我也联系不

上她。”刘先生说,他的妻子不识字,离开的时候也没有带钱,现在一个人在外面,他很担心妻子的安全。

刘先生告诉记者,希望通过本报寻亲热线向妻子表达他的歉意,“老婆,你回来后,我一定好好对你,再也不会打你了。”妻子离开后,刘先生很是懊悔,他说现在家里有孩子有老人,都很需要她,希望妻子能早点回家。

“爸爸,我们等你回家”

父亲失踪,子女苦寻十年无果

本报3月10日讯(记者 蒋大伟 实习生 申童 王姝晗) “我的老父亲,十年没回家了,是不是该回家看看了!爸爸,我们等你回家。”父亲周德贵失踪了十年,女儿苦苦寻找了十年。

2004年4月22日早晨,家住福山区福山镇东北关村的周德贵像往常一样出门转悠,却自此再也没有回来过。周女士怎么也没有想到,经常外出但每次总能回来的父亲,这次一去竟然再也没有回来。

“2004年,父亲65岁,患了脑血栓,开始变得说话不

是很清楚,神智也有点不清,走路变得缓慢拖拉。但是父亲并不傻,也不至于认不清回家的路。”周女士说道,“从2002年开始,父亲就经常外出,最长的一次是半个月后才回到家。虽然经常出门,但是从没有不回来过。”

这次的一去不返,让一家人都陷入了焦急之中。刚开始,家人在多地报了警,都没有找到老人。周女士眼见报警无效,又在多家电视台播放寻人启事寻找父亲,但都未果。“我连火葬场都去过了!”周女

士十分伤心,“最坏的打算我都做好了,找不到父亲的活人,哪怕最后的尸骨我也要找到。”什么办法都用尽了,但依然找不到父亲。

周女士告诉记者:“十年了,家中的母亲还经常念叨父亲。能找到父亲是我最大的希望。即使找不到父亲,有曾经看见过父亲的,知道一点情况的,我也希望他能告诉我们。”

周德贵走失时身穿蓝色上衣。如您有周德贵的消息,请拨打本报热线6610123或联系周女士13953562505,帮助周德贵一家团圆。



走失老人周德贵 受访者供图

国网龙口市供电公司

督察队现场督查

“精、实、细、严”

本报讯(通讯员 王平) 3月7日,在10kV南环线智能化技改现场,根据安全督察队职责规范,该公司督察队队员对现场工作人员开展现场“考、问、查、看”四项规定中“考”和“问”两项内容。今年以来,该公司督察队在开展安全督察工作过程中,安全检查要求要“精”,与现场工作结合要“实”,检查整改突出问题要“细”,监督考核要“严”,确保安全督察取得实效。